



拜登被曝私人办公室内发现机密文件

拜登：不了解文件内容；特朗普：FBI何时去“搜家”？

据美国有线电视新闻网(CNN)10日报道，消息人士称，去年秋季，在拜登以前的私人办公室内发现其任美国副总统时期的10份机密文件，包括美国情报备忘录和简报材料，涉及乌克兰、伊朗和英国等议题。

拜登对此回应说，他对在华盛顿智库的办公室内发现的机密文件感到惊讶，称并不了解文件内容。

拜登私人办公室内发现涉乌等机密文件

这一消息最初是由美国哥伦比亚广播公司(CBS)报道，该媒体援引消息人士称，拜登任美国副总统时期的约10份加密文件，出现在智库“宾州拜登外交和全球参与中心”。白宫于1月9日证实了该消息。

CNN援引消息人士还称，这些机密文件的日期在2013年至2016年之间，装在三四个盒子里，里面还装有符合《总统档案法》的非机密文件。

据悉，办公室里的绝大多数物品都是拜登家庭的私人文件，包括有关拜登已故儿子博·拜登(Beau Biden)葬礼安排的材料和慰问信。目前尚不清楚装有有机密文件的箱子中是否装有个人材料。

这些机密文件是在2022年11月2日，也就是中期选举前夕被发现。消息人士称，拜登的一名私人律师当时正在关闭拜登在华盛顿的这处办公室。律师看到了一个标有“私人”的文件夹，打开后注意到里面有有机密文

件。律师合上信封，打电话给美国国家档案和记录管理局。拜登的团队随后“非常谨慎地”移交了几个箱子。

美国司法部展开调查

一名执法部门消息人士说，美国司法部长加兰德已收到关于文件调查的初步报告，将决定如何推进调查，包括是否展开全面刑事调查。

美国检察官劳施被曝已多次向加兰德汇报情况。不过，有消息人士说：“没有追加的说明会，但若有必要将举行。”

CNN报道称，就在1月9日，在墨西哥举行的外交峰会上，加兰德正巧与拜登坐在一起，记者们曾大声询问有关调查的问题，场面颇为“尴尬”。两人忽视了这些问题。

拜登：惊讶，我不了解

1月10日，拜登在记者会上表示，他对在华盛顿智库的办公室内发现的机密文件感到惊讶。

拜登说：“在得知有相关政府记录被带到那个办公室，我感到很惊讶。”拜登强调说，他不了解这些文件的内容。

CNN报道称，白宫已与主要盟友召开电话会议，解释围绕机密文件进行的调查，希望平息批评和质疑。两位知情人士说，一名白宫官员将这些文件描述为“不到

十二份”，没有一份“特别敏感”和“情报界不太感兴趣”。

一位高级官员还在电话中重申总统的法律顾问是如何立即通知美国国家档案和记录管理局。但白宫的电话没有说明为什么当时或自2022年11月以来没有披露此事。

特朗普：FBI何时突袭拜登家？

拜登私人办公室内发现机密文件一事，引发共和党人密切关注。肯塔基州共和党众议员詹姆斯·科默(James Comer)称，他计划向国家档案和记录管理局施压，以获取有关机密文件的信息。科默还致档案馆和白宫法律顾问办公室，要求不迟于1月24日移交文件和其他信息。

众议院议长麦卡锡没有明确表示，他是否认为众议院共和党人应调查拜登此事，但称当初对特朗普保留机密文件的反应受到“政治驱动”。“这只是表明他们试图与特朗普进行政治斗争。”

特朗普在社交媒体发文称，“FBI何时会突袭拜登的许多住宅，甚至是白宫？这些文件肯定没有解密。”

2022年8月8日，美国联邦调查局(FBI)人员突袭特朗普位于佛州的私人住所海湖庄园，引发全美高度关注。在FBI查获的物件中，有超过1.1万份政府文件和照片，其中103份标有密级。但特朗普否认有不当行为。据中新社

北约与欧盟签署合作宣言应对共同威胁



北约秘书长斯托尔滕贝格(中)、欧洲理事会主席米歇尔(左)、欧盟委员会主席冯德莱恩(右)出席签字仪式后的记者会。 新华社记者 郑焕松/摄

据新华社电(记者 任珂) 北约和欧盟10日签署合作联合宣言，旨在加强欧洲集体防御，应对共同的安全威胁。

当天上午，北约秘书长斯托尔滕贝格、欧洲理事会主席米歇尔和欧盟委员会主席冯德莱恩在北约总

部共同出席了宣言签字仪式。

当天签署的文件是继2016年和2018年之后的第三份北约-欧盟合作联合宣言，双方对合作内容进行了更新。根据欧盟理事会的声明，新宣言说，欧盟和北约将就日益激烈的地缘战略竞争和关键基础设施的保护、新兴和颠覆性的技术、外层空间、气候变化对安全的影响以及外国信息操纵和干扰等方面扩大和深化合作。

斯托尔滕贝格在签字仪式后的记者会上说，北约与欧盟的战略伙伴关系比以往任何时候都更加重要，北约

和欧盟将在2023年继续加强对乌克兰的支持。

冯德莱恩在记者会上表示，欧洲安全受到俄乌冲突的挑战，她呼吁欧盟和北约“加强自身的韧性”。

俄乌冲突升级后，北约在欧洲的存在大幅增强，欧盟的战略自主能力在“缩水”，转而更加依赖北约。

北美三国领导人举行会谈

据新华社电(记者 朱雨博) 美国总统拜登、墨西哥总统洛佩斯和加拿大总理特鲁多10日在墨西哥首都墨西哥城召开的第十届北美领导人峰会上举行三方会谈。洛佩斯在会后三国领导人共同召开的新闻发布会上呼吁，应抛弃霸权主义干涉行为。

三国领导人在发布会上介绍了本次峰会谈论的一些内容，包括美洲大陆经济一体化、资源领域的沟通协作、应对气候变化及移民问题、打击人口贩运和毒品走私等。拜登说，美国将继续在移民问题上投资，与墨西哥合作减少拉美地区移民流出。特鲁多表示，三国可在新能源车、清洁能源、海洋保护等方面共同努力以实现环保目标。洛佩斯则呼吁抛弃霸权主义干涉行为。

此前一天，美墨两国总统已举行一场双边会谈。洛佩斯在会谈中呼吁美国政府结束对拉美和加勒比国家的遗忘与轻视，希望美洲国家间建立起互相尊重与帮助的新型关系。

第十届北美领导人峰会于9日至11日在墨西哥举行。特鲁多10日宣布，下一届峰会将由加拿大主办。

韩最大在野党党首接受检方传讯

“真相最终将在法庭上揭晓。”当地时间10日晚22时42分许，韩国最大在野党共同民主党党首李在明在接受了12小时的检方讯问后，走出检察厅。当天，李在明以犯罪嫌疑人身份到案，就涉嫌贪腐一事接受检方传讯。韩媒指出，第一大在野党党首任内接受检方传讯尚属首次。

检方将决定是否提起公诉

李在明涉嫌2016年至2018年在担任城南市长时期，为门户网站NAVER、斗山建设、CHA医院等企业提供建筑许可或土地用途变更等便利，以此要求这些企业向其担任主席的城南足球俱乐部(城南FC)提供170多亿韩元的赞助。2018年，在野的正未来党等党就此向检方举报。

韩媒指出，检方当天或集中调查了向城南FC提供赞助的企业是否在获得城南市政府各种许可时进行了不正当的委托、赞助是否有代价、李在明是否介入拉赞助的过程等嫌疑。据悉，李在明就检方大多提问以已提交书面陈述来作答，并否认了曾介入球队拉广告等质疑。

李在明走出检察厅后表示，答案很明确，(检方)定会起诉。但他没有接受记者提问，同等候在场的支持者握手后随即乘车回家。

检方计划不再传唤李在明调查，预计最晚月内将决定是否提起公诉。

韩朝野激烈争论

李在明10日前往检察厅接受调查，引发韩国朝野双方展开激烈争论。

共同民主党表示，将现任第一大在野党代表传唤到检察机关，在韩国宪政史上尚属首次。

共同民主党将检察机关对李在明的调查定性为对该党的镇压。该党认为，政府表面上谈论法治，但实际上是为了消除政敌。

执政党国民力量党对共同民主党的集体抗议指出，此次事件是李在明的个人问题，不能将司法问题看作是政治阵营的问题，希望能查明相关事件的真相。

在朝野对峙的情况下，李在明11日将在自己的选区仁川桂阳区视察民生现场，12日将召开新年记者招待会。报道指出，届时将发布谴责尹锡悦政府和检察机关的信息。

据中新社

拍卖公告

受委托方委托，我公司定于2023年2月2日、2月4日、2月7日、2月9日、2月11日、2月14日、2月16日、2月18日、2月21日、2月23日、2月25日、2月28日下午1点举行拍卖会。自公告之日起每周一、周三、周五进行在线拍卖。
拍卖标的：旧机动车一批(详见清单)
预展时间：即日起接受咨询看样
展示、拍卖地点：无锡市新吴区金城东路290号停车场
参与保证金：人民币壹万元整。
注意事项：竞买人须在拍卖前交付保证金。个人携带有效身份证件，企事业单位携带营业执照和法人身份证。办理竞买手续后方可参加竞拍。
网址：www.autostreets.com
无锡东信机动车拍卖有限公司
咨询电话：0510-88235000